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vselej drugokrat bilo bi mi srce nemirno brcalo in ne bil bi izgrešil 
prilike, da bi pričel ž njo govoriti, ako bi jej tudi imel prej nalašč 
na nogo stopiti. Ta večer pa držal sem se resno, utopljen sam v se 
in čelo mi je bilo učeno nagubano, kot da sem učiteljeval že mnogo 
let in mi je srce odmrlo za jednako druščino. Le tu in tam mislil 
sem si: »Bog ve, če se temu dekletu kaj dozdeva, da tiči v meni mlad 
učitelj ?" 

Dospel sem v Ljubljano in na svoj dom, kjer sem prvič zagledal 
ono polo papirja, na katerej je stalo črno na belem, s hveroglifskim 
pečatom kočevskega okrajnega šol. sveta potrjeno, da so me imenovali 
voditeljem univerze tam na „Slejmenih" poleg prijazne ribniške doline! 
In stalo je res tudi črno na belem, da se mi je nemudoma podati na 
službovanje, kar mi je močno prijalo. Seveda nisem mogel še tedaj 
vedeti, da stoji v vsacem jednacem dekretu tako. 

Takoj drugo jutro preskrbel sem se z listkom za sedež v poštnem 
vozu za pondeljek; soboto in nedeljo pa sem porabil, da si ogledam 
Tjiubliann za mnooo. mnnon naša. morebiti OPIO za — nol l e t a ! 

— to veste vsi! 



Prišlo je jutro odhoda. Mati in sedmero sestra stiskalo mi je roko, 
po vrsti od največje do najmanjše; oči so jim bile rosne, mati pa so 
viknili: „Oh k' b'te vender ne bli poslal ke na Kočevsk, morde se ne 
vidma n'kol več!" In sestre so se obrnile v stran, kajti krvavelo jim 
je srce, ko so vidle odhajati jedinega, ki jim je reševal čast, da so se 
smele imenovati „ljudje", solzile so se, ko so vidle odhajati jedinega 
noškega izmed družine venkaj v — — — dalnji, dalnji svet! 

Ginjen od preimenitnega trenutka pograbim škatljo z goslimi, ki 
50 mi imele biti jedina prtljaga, pa hitim venkaj iz sobe, pa po cesti 
io pošte, kjer me je čakal že poštni voz. Porinem gosli na omaro 
poštnega voza, sedem na jedino še prazni prostor h kočijažu — in 
sropotali smo po mestnem tlaku. 

Mrzlo jutro je bilo — 12. oktobra — in potniki v vozu so se za
bijali in stiskali v svoje vrhnje suknje in ogrinjače. Jaz bil sem brez 
vsega tega le v tenkej letnej suknjiči in skoraj bi mi bili zobje škle


